

Lucfalva Község Önkormányzata

LUCFALVA ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATAL ÉPÜLETÉNEK ENERGETIKAI KORSZERŰSÍTÉSE

Lucfalván a falu központjában található a polgármesteri hivatal, amely 1952-ben épült. Az épületen komplex energetikai jellegű fejlesztés azóta nem történt, fűtése elavult.

Lucfalva Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy csökkentse a polgármesteri hivatal épületének energia igényét, károsanyag kibocsátását, illetve ezáltal működési költséget takarítson meg.

Lucfalva községben a Rákóczi út 38. szám alatt található polgármesteri hivatal épületének fejlesztése több szempontból is indokolt. A 65 évvel ezelőtt, hagyományos szerkezettel épült hivatal energetikai jellemzői messze elmaradnak a mai elvárásoktól. Az intézmény fűtése gázüzemű kazánnal és fatüzelésű kazánnal megoldott, melyek korszerűtlen, alacsony hatásfokkal üzemelő, elavult gépészeti rendszerrel bírnak. Mindemellett az épület akadálymentesítése sem történt meg.

A tervezett energetikai korszerűsítés keretében sor kerül a külső határoló felületek utólagos hőszigetelésére, illetve a homlokzati nyílászárók cseréjére. A jelenlegi hőtermelő helyére zárt égési rendszerű kondenzációs kazánt, illetve korszerű vegyes tüzelésű kazánt telepítenek, a hőleadók pedig termosztatikus szelepekkel felszerelt lapradiátorok lesznek. A saját villamosenergia igény kielégítése céljából az épületre napelemes rendszer kerül. A projekt keretében korszerűsítik a világítást, illetve megvalósul az akadálymentesítés is.

A létesítmény energetikai korszerűsítése az üzemeltetési, fenntartási költségek csökkenését fogja eredményezni, ami nemcsak az önkormányzatnak jelent megtakarítást, hanem környezetvédelmi szempontból is előnyös.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 43.218.001 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-3.2.1-15-NG1-2016-00067 azonosító számú pályázat keretében. A megvalósítás tervezett időtartama: 2017.06.01-2018. 11.30.

Bővebb információ:
06-32-394-200
lucfalva3129@gmail.com